文娱



今年的春晚上似乎带来了很多的惊喜和改变:老牌选秀歌手可以上春晚、新晋选秀人才PK上春晚、与央视交恶的郭德纲也上春晚。近日,记者得悉央视一套《梦想合唱团》节目中的冠军队也将直通春晚。该节目冠军队伍将在2013年1月24日录播时诞生,届时哈文将用十几天的时间,为这个队伍量身打造一个节目。

《梦想合唱团》

直通春晚

本报记者 任磊磊 北京报道

《梦想合唱团》 改变了央视收看人群

《梦想合唱团》第二季自 从开播以来就备受大家关注, 开播伊始即取得收视佳绩。第 二期节目即创造了全国收率 2.03%的佳绩,最高收视率 达2.9%,部分重点城市的收 视率更是接近5%,晋升国内 综艺节目前两名。本季《梦想 合唱团》的收视群体打破了央 视一贯以中老年为主要收视 群体的现状,年轻观众的增幅 超过了66%。据内部人士称,该节目目前在央视内部高层 中获得了肯定,央视高层多次 开会表扬该节目。

据悉、《梦想合唱团》恰恰是凭借其公益的定位和目前

非常好的收视打动了央视高 层和春晚剧组。目前该节目 冠军队上春晚,已经通过领 导的确认。

如何植入节目 成春晚难题

据悉、《梦想合唱团》冠军队伍将于2013年1月24日晚间录制时诞生,此时距离2013年春晚仅有16天的时间。由于冠军队是随机产生,所以摆在春晚剧组面前的难题就是:如何在这么短的时间里,为冠军队打造一档节目。记者致电春晚宣传组负责人马女士,她表示只能到时候根据产生的冠军队来定节目。

究竟谁能成为该节目冠 军队目前还很难说,之前有 媒体报道、《梦想合唱团》内定 冠军队是吴莫愁,但是节目 组予以否认。网友的猜测组 曾经说过,选秀歌手上春晚剧晚 不只目前的这些人,而吴真 愁恰恰是该节目里目前最热 门的人选。其次,吴莫愁来多 加央视的节目,本身也是果。 另外,吴莫愁是某电商的结果。 另外,吴莫愁是某电商的信 园》的赞助方之一。诸多巧 下,不禁让人有所猜测。

谁是下一个 上春晚的人选

谁有可能成为下一个春晚的惊喜呢?目前传得最凶的 是席琳·迪翁可能要上春晚。



上海新年4D灯光秀 全球超30亿人观看

本报讯(见习记者 李 世界各地用各自的方 式迎来2013新年。在国内各 大卫视展开的跨年荧屏大 战中,明星轮番上阵,谁是 最后赢家难分彼此,但东方 卫视最后上演的上海新年 倒计时4D灯光秀无疑是赚 足了眼球。近10分钟投影在 上海外滩万国博览建筑群 的4D灯光秀延续2012年迎 新的传统,固定成为上海新 年倒计时标志性活动,继去 年震撼全国、引起全球关注 后,此次更是被作为中国迎 新重要标志在跨年当晚被 美联社、路透社、CNN等覆 盖全球超过30亿观众的国 际知名媒体转播报道,中国 迎新以前所未有的影响力 站上世界舞台。

公益大型活动 《幸福来敲门》亮相

本报讯(记者 邱袆) 天津卫视将于2013年1月2 日推出大型公益活动《幸福 来敲门》,打造"公益传播、 全民幸福"的理念,展示每 个普通人的幸福心愿。







一个电话 商品到家













更多上线产品 详见: www.967067.cn